



邵阳日报官方微信

投稿邮箱: syrbjbb@163.com  
邵阳新闻在线  
http://www.shaoyangnews.net

2017年10月 12 星期四  
丁酉年八月廿三

天气预报 今天:小雨转阴 北风2级 温度:13至15℃ 明天:阴 审稿:张卫民 责编:黄仁发 版式:张凌 总检:尹一冰

## 武冈为贫困户打造微型「农博会」

### 中秋节前,参会贫困户人均变现八百元以上

本报讯 “干豆角也卖出了好价钱,孩子读书不用愁了。”武冈湾头桥四富村贫困户傅秀爱说起“爱心购”竖起大拇指。国庆前夕,在村部举行的微型“农博会”上,他家的农副产品顺利变现 2370 元现金。当天,该村 15 户贫困户价值 4 万余元的农副产品被采购。

武冈建成制地把微型“农博会”开到了贫困户的家门口。随着精准扶贫的深入推进,由政府倡导的“爱心购”作为一种特殊的帮扶方式逐渐成为社会各界自发的一种行为。武冈市湾头桥镇四富村第一书记邓集雄说:“村里今年搞了两次‘农博会’,让贫困村愁卖的农副产品有了买家,帮大家树立起了发展生产自力更生的信心。”在武冈,除了各机关部门事业单位,还有四十多家企业主动参与到“爱心购”的行列之中。

作为“爱心购”的拓展延伸,武冈利用电子商务平台开展的“爱心购网上购”活动风生水起。武冈市电子商务协会整合本土农副产品资源,通过电子商务平台大力宣传推广,让它们走出村庄。该协会网上销售情况显示,来自农村各类合作社提供的扶冲米花、晏田辣椒、双牌百合、邓元泰脐橙等各种农副产品很受网购者欢迎。

据初步统计,国庆中秋双节前夕,武冈市 85 个贫困村累计变现农副产品超过 386 万元,参与“农博会”的贫困户人均实现收入 800 元以上。

广泛参与的“爱心购”既拓宽了贫困户农副产品销售渠道增加了家庭收入,又让有日常采购需求的机关企事业单位和个人挑选到合适的农副产品,实现多方共赢。武冈市确定从今年起连续在端午节、中秋节、春节三大传统节日集中举办“爱心购”活动,以推进这种模式市场化、常态化。(曾炜 李焱稠)

## 黄关春督导我市安全稳定信访工作时强调

# 增强使命感确保社会大局和谐稳定

本报讯 10月11日,省委常委、省委政法委书记黄关春一行来邵督导安全稳定信访工作。黄关春强调,要增强做好安全稳定信访工作的责任感使命感,从严从实从细抓好保安全、护稳定工作,为党的十九大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

省直有关部门领导张银桥、杨光荣、许忠建、杨琪君参加督导检查。

市领导龚文密、张殿文、李志雄、谭学军、尹南飞陪同或出席汇报会。

黄关春首先来到市公安局看望慰问公安民警,检查了打击治理电信网络新型违法犯罪中心、情报研判中心、执法监管中心、新闻舆情中心、“一村一辅警”管理实战中心等,

对移动警务新模式给予充分肯定。

黄关春还深入北塔区田江街道办事处、邵阳汽车北站、邵东县两市塘街道岙山村、邵东县公安局、双清公安分局鸡笼派出所等地实地检查督导。

黄关春充分肯定了我市的安全稳定信访工作。他指出,邵阳市领导高度重视、信息预警及时、调度督办高效、重点管控有力、应急处置到位。

黄关春要求,要认真学习贯彻习近平总书记系列重要指示精神,切实增强责任感和使命感,以舍我其谁的勇气,严而又严、实而又实、细而又细抓好保安全、护稳定、促和谐的各项工

作,全面实现“五个不发生”的目标。

黄关春强调,要强化问题导向,突出抓好社会矛盾排查化解、公共安全风险防控等事项的落实;要创新方式方法,加强统筹协调和内部管理,注重做好舆论引导,严肃督查问责,进一步抓好安全稳定各项措施的落实见效。

市委书记、市人大常委会主任龚文密表示,要提高政治站位,始终牢记发展是硬道理,安全稳定也是硬道理的理念,落实“五个不发生”和“四个确保”要求,始终坚持问题导向,切实强化基层基础工作。要坚持深入群众,注重解决实际问题,保持社会大局和谐稳定。(刘波 王丽莎)

## 市委中心组学习聚焦金融安全与稳定

本报讯 10月11日上午,市委理论学习中心组(扩大)举行今年第六次集中学习。湖南大学教授、博士生导师杨胜刚以《金融安全与金融稳定》为题作专题辅导报告。省委讲师团副主任邓清柯到会作学习点评。

全体在邵的市委理论学习中心组成员,邵阳经开区、市直和省驻邵有关单位、各金融机构主要负责人参加学习。

杨胜刚从金融安全的内涵、金融安全的重要性与意义、金融安全的相关政策、金融安全的具体表现四个方面,深入浅出地讲解了金融安全与金融稳定问题。大家表示,辅

导报告为我市更好地贯彻落实中央金融工作会议精神,深化金融改革,防范金融风险,维护金融安全与稳定,提供了有益启示。

邓清柯在点评此次学习时指出,邵阳党委理论学习中心组学习工作领导重视、主题突出、制度健全、方式新颖、效果明显,较好地解决了为什么学、学什么、怎么学、学了怎么用的问题。希望在今后的学习中,不断创新学习方法,扩大学习范围,将学习的成果更好的运用到实际工作中去,推动经济社会健康快速发展。

受市委书记、市人大常委会主任龚文密委托,市委常委、宣传部长周迎春主持会

议并作学习总结。她指出,习近平总书记在全国金融工作会议上的重要讲话深刻分析了我国金融工作面临的形势和任务,有着重大而深远的意义。全市各级各部门要把推动金融业稳健发展、防范化解金融风险作为增强“四个意识”的具体行动,从讲政治的高度把这项工作抓实、抓稳、抓好。要着力完善我市金融机构体系,降低实体经济成本,提高我市实体经济融资需求和金融服务的可获得性。

市政协副主席周晓红在会上作中心发言,部分参学人员还与杨胜刚进行了互动交流。(记者 曾国栋)

## 为加快发展提供坚强组织保障

### 我市突出思想建党,注重管理创新,大力引进“智力”

本报讯 10月10日,我市举行迎接党的十九大系列新闻第十三场新闻发布会。市委组织部常务副部长刘刚、副部长陈英杰向媒体介绍了党的十八大以来全市组织工作取得的成就。

五年来,我市认真落实全面从严治党要求,突出“思想建党”根本,突出“行动在党”这个重点,突出基层组织建设的这个关键,全面加强党的建设。

通过深入开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育并推动“两学一做”常态化制度化,革除“四风”积弊,改进工作作风,广大党员干部进一步增强了“四个意识”,坚定了“四个自信”。通过

推行主题党日、党员积分管理、“三会一课”纪实管理等管理创新,使党员身份意识得到增强,在抗洪救灾、创“国卫”、“创国文”、脱贫攻坚中始终敢于担当、冲锋在前,发挥了先锋模范作用。

在人才建设上,我市结合精准扶贫工作,开展了“高校毕业生+农民专业合作社”人才扶贫新模式的探索。同时注重引进“智力”服务邵阳发展。今年,我市还聘请了李国杰等 12 位著名专家作为我市科技经济顾问,为邵阳市经济社会发展添砖加瓦。(相关报道详见二版) (记者 马剑敏)



## “砥砺奋进的五年”图文展开展



参观市民认真观看展览,对邵阳的发展成就热情点赞。罗哲明 摄

### 开栏的话

为迎接党的十九大胜利召开,本报开辟“十九大时光”专栏,展现干部群众喜迎十九大的昂扬精神,反映社会各界对党的十九大的热烈反响,展示各级各地对未来发展的满满信心。

本报讯 10月11日上午,由市委宣传部举办的喜迎十九大建设新邵阳——“砥砺奋进的五年”图文展在市区城南公园开展。共 150 块展板以上千幅图片和 15 个文字章节展示了我市五年来取得的成就。

展出内容既有阐释习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略在我市的生动实践,又有我市全面实施建设“二中心一枢纽”战略的丰富成果,涉及基础设施改善、工

业转型升级发展、农业规模化发展、城市建设、交通建设等多个方面。图文展通过丰富的图片、文字资料,生动再现了过去五年邵阳政治、经济、文化、社会和生态文明建设取得的新变化。

该图文展开展第一天,吸引了众多市民前来参观,大家纷纷为邵阳的发展成就点赞。85 岁的林蔚明老人感慨地说,我市近年来发展十分迅速,城市面貌焕然一新,环境卫生发生翻天覆地的变化。邵阳获得了“国家卫

生城市”称号令大家非常高兴。现在出行也更加方便快捷,相信邵阳的未来将更加美好。

该展览在市城区城南公园、魏源广场、爱莲广场、市文化艺术中心、驻邵高校等地点巡回展出,将持续至党的十九大召开。

(记者 陈贻贵)



VATS 华洋集团 湖南华洋酒业有限公司

### 开口笑 宴席打包政策

50度开口笑福运  
零售价:78元  
送苹果醋1瓶,芒果汁1瓶

开口笑柔韵  
零售价128元  
送2瓶啤酒和1瓶芒果汁  
1瓶苹果醋和1瓶葡萄酒

50度V6开口笑酒  
零售价198元  
送苹果醋1瓶和芒果汁1瓶  
长城葡萄酒1瓶和燕京纯啤2瓶

开口笑经典五星  
零售价298元 买一送一

刘次芳:13973587432  
邓小兰:15211905989  
王芳:13873987373